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PROCES-VERBAL DE SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

JEUDI 16 DECEMBRE 2021 à 20 heures 00 
 
 
 
 
 

 
 

L’an deux mille vingt et un, le seize du mois de décembre à vingt heures zéro minutes, le conseil 
municipal de la commune de SAUGNAC ET CAMBRAN s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, après 
convocation légale, sous la présidence de Monsieur BERGERAS Alain, Maire. 

 
Membres présents : Mmes ABADIE Nathalie, BESTAVEN Marie-Laure, LAPORTE Corinne, MILLOT Patricia, 
ROCHETEAU Sylvia, et MM. BERGERAS Alain, CAMIADE Régis, CHICOYE Jean-Marie, DAMESTOY Michel, 
LENTATI Daniel, ROSSIT Franck, SCHWOB Paul. 
 
Étaient excusés : Mmes BIDOUZE Karine,  DUFAU Sidonie, FILATRIAU Amélie, WOIRGARD Karine, MM. 
CHATEAU Luc, LESCASTREYRES Thierry, MERIGUET Emmanuel. 
 
Date de convocation : 09 décembre 2021 
 

*********** 
 

Ordre du jour  
 
 

0. Désignation du secrétaire de séance 
1. Approbation du compte-rendu du Conseil Municipal du 23 novembre 2021 
2. Délibération  
3. Orientation travaux 2022 
4. Informations Communauté d’Agglomération du Grand Dax 
5. Ecole  
6. Vœux commune 
7. Personnel communal 
8. Questions diverses 

 

DEPARTEMENT DES LANDES 
COMMUNE DE SAUGNAC ET 

CAMBRAN 
 

Nombre de conseillers en 
fonction : 

19 
Nombre de conseillers 

présents :  
12 

Nombre de votants :  
12 



 
0 - Désignation du secrétaire de séance :  
 
Monsieur Paul SCHWOB est nommé secrétaire de séance. 
 
 
1 - Approbation du compte-rendu du Conseil Municipal du 23 novembre 2021 :  
 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, 
 
APPROUVE le procès-verbal de la séance du 23 novembre 2021. 
 
 
2 – Délibérations  
 
Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’en raison de crédits insuffisants, il convient de procéder 
à une décision modificative du budget principal 2021. 
 

Dépenses Recettes 

Article Montant Article Montant 

615221 : bâtiments publics -
2 500,00 

  

6413 : personnel non titulaire  
2 500,00 

  

          
0,00 

  

Total dépenses          
0,00 

Total recettes  

 
 
3 – Orientations travaux 2022 
 
Monsieur Michel DAMESTOY donne lecture des décisions prises lors de la réunion de la commission travaux 
qui a eu lieu le mardi 14 décembre 2021. 
 
A ce jour, il a été décidé de retenir les travaux ci-après pour l’année à venir : 
 

• Remplacement des éclairages « boule » au Bourg, par le SYDEC 

• Abattages et élagage d’arbres au lotissement Chantelou 

• Remplacement du tracteur vigneron. Une étude sera menée par Messieurs CHICOYE et LENTATI 
afin de savoir quel matériel la commune a vraiment besoin 

• Remplacement des extincteurs dans l’ensemble des bâtiments communaux 

• Rénovation du circuit électrique et internet au secrétariat de Mairie 

• Aménagement du parterre au monuments aux morts 

• Aménagement du rond-point Bégu 

• Sécurisation de la traversée de la RD 947 entre les rues Alex Lisal et rue Condorcet 

• Etude de faisabilité pour la rénovation de bâtiments communaux par un bureau d’études 
programmiste 
 
Ces différents travaux seront prévus au budget primitif 2022. 
 
 
4 – Informations Communauté d’Agglomération du Grand Dax  
 
Monsieur le Maire annonce que désormais le conseil municipal sera informé des décisions prises lors des 
différentes réunions organisées à la Communauté d’Agglomération du Grand Dax. 
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5 – Ecole 
 
Madame Corinne LAPORTE informe l’assemblée des événements ayant lieu au sein des écoles durant ces 
dernières semaines. De nombreuses absences ont touché le personnel communal ainsi que les enfants 
scolarisés. 
 
Il a fallu donc faire preuve de réactivité afin d’assurer l’accueil des enfants sur les périodes périscolaires.  
 
Madame Corinne LAPORTE ainsi que Monsieur le Maire tiennent à remercier le personne communal qui 
s’est mobilisé ces dernières semaines. 

 
 

6 – Vœux commune 
 
Les dates des cérémonies des vœux de la commune ayant été fixées lors de la dernière réunion du conseil 
municipal, Monsieur le Maire expose à l’assemblée que la décision du maintien ou non des cérémonies sera 
prise dans les jours à venir, en raison du contexte sanitaire actuel. 
 
 
7 – Personnel communal 
 
Monsieur le Maire informe que les traditionnels entretiens annuels du personnel communal sont en cours 
de finalisation. 
 
Monsieur le Maire expose au conseil qu’un recensement des passages des administrés et des appels 
téléphoniques au secrétariat de mairie est en cours de réalisation. Cela durera sur une période de deux 
mois. 
 
Un bilan sera réalisé au bout de la période pour une éventuelle modification des plages d’ouverture au 
public du secrétariat. 

 
       
8 - Questions diverses :  
 

✓ Monsieur le Maire donne lecture d’une lettre de l’association des Gouyats de l’Adour. Cette 
dernière sollicite l’utilisation de la salle polyvalente afin d’organiser une manifestation 
durant le mois de mai ou le mois de juin. Monsieur le Maire informe qu’une réponse sera 
apportée après consultation des diverses réservations de la salle sur cette période. 
 

✓ Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée que lors du dernier conseil municipal, il avait été 

décidé de solliciter les associations communales afin de savoir si celles-ci prévoyaient un 

événement susceptible de faire partie de la campagne de communication du Grand Dax. Compte 

tenu des réponses reçues en mairie, Monsieur le Maire va prendre contact avec les présidents 

des deux comités des fêtes en vue de faire publier les prochaines fêtes communales et celles du 

quartier de Cambran. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance du Conseil Municipal est levée à 21h50 et ont signé au registre 

les membres présents. 



Table des délibérations de la séance du 16 décembre 2021 

NOM – Prénom 
Signature 

(ou mention de l’empêchement) 
 

BERGERAS Alain, Maire  

ABADIE Nathalie  

BESTAVEN Marie-Laure  

BIDOUZE Karine Excusée 

DUFAU Sidonie Excusée 

FILATRIAU Amélie Excusée 

LAPORTE Corinne  

MILLOT Patricia  

ROCHETEAU Sylvia  

WOIRGARD Karine Excusée 

CAMIADE Régis  

CHATEAU Luc Excusé 

CHICOYE Jean-Marie  

DAMESTOY Michel  

LENTATI Daniel  

LESCASTREYRES Thierry Excusé 

MERIGUET Emmanuel Excusé 

ROSSIT Franck  

SCHWOB Paul  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


